

西城街道:倡导全民阅读 共建文明城市

立身以立学为先,立学以读书为本,培养小区居民、青少年、中老年良好的阅读习惯,被越来越多的家庭所重视。今年4月、5

月期间,西城街道认真贯彻落实区委关于开展第九届“金坛读书月”的工作要求,以“倡导全民阅读 共建文明城市”为主题,面

向不同年龄人群,精心组织开展了各类读书活动,获得小区居民的热情参与和大力支持。

亲子阅读:让读书种子在幼小的心灵播种。今年的世界读书日,区妇联、西城街道妇联在虹桥社区启动了“我爱我家 共悦书香”亲子阅读系列活动,区妇联现场为十位社区家长学校亲子阅读推广并颁发了聘书。西城街道也以此为契机,以各个社区为小站,开启亲子阅读第二季巡回宣讲。各个社区家长学校分批次、分主题开展各类亲子阅读活动,《彩虹的镜头》、《我爸爸》、《天黑了,睡觉觉》等绘本故事获得小朋友们的喜爱。春风社区还结合“小红妈爱心社流动党支部”成立契机,开展《游子吟》、《弟子规》等经典童声诵读活动,小区居民纷纷驻足欣赏。

青年交流:让思想之花在青

春的舞台绽放。今年“五四”青年节期间,西城街道邀请区老同志对青年干部作《中国引领世界》主题授课。同时以“青春的智慧我为西城献一策”为主题,组织机关、社区青年开展调研行动,经过前期的初选、试讲,最终选定9名基层青年代表分别从党建、物管、民政的工作角度展开演讲,他们立足本单位实际情况,从具体一个工作角度切入,分析问题现状、提出对策建议,结合PPT宣讲,展示了青年的独到想法。最终,丹阳门社区年轻的物管工作者吴梓源以《关于推进社区垃圾分类工作的实践与思考》主题调研获得一等奖。

老年讲座:让夕阳余晖在岁月中积淀。社区鼓励中老年群体多读书、读好书,是社区居家养老服务的重要使命。丹阳门社区邀请四中原副校长朱国平为社

区居民送上“让书本充实我们的生活”主题宣讲,鼓励小区中老年人结合自己的口味,读适合自己的书。文化社区还结合防灾减灾科普宣传周契机,邀请绿色家园协会志愿者通过PPT的形式直观地为居民讲述了垃圾分类的小知识,向大家宣传垃圾分类的方法。通过有奖竞答形式,现场模拟垃圾分类,引导居民现场参与,收获好评。

据悉,西城街道将继续推进基层全民阅读工作,通过各社区居委会的协同发力,倡导多读书、好读书、读好书的生活习惯,使文明的理念和行动为更多西城居民践行。孙婷 张鸣呵



亲子阅读系列活动



涑渚村:为失独家庭送去温暖

本报讯 多年来,对失独家庭的关怀始终是西城街道涑渚村的工作重点。涑渚村妇委会用真心、用真情、贴心服务,用实际行动为失独家庭送去温暖,赢得涑渚村群众的一致好评。

樊家边的樊明强、戴英珍夫妇的儿子于1991年意外死亡,老夫妻俩的生活

陷入困境。涑渚村妇委会主任左月兰多次走访,嘘寒问暖,并为老人送去慰问品等。樊明强老人身体不好,左月兰经常上门关心老人身体状况,还为老人购买药品和急需的生活用品,解决了老人的后顾之忧。

李永兵

本报讯 为从小培养孩子区分垃圾的良好习惯,使每一个小朋友都能成为绿色的种子,让每一个童心放飞绿色希望……由区绿色家园志愿者协会举办的“垃圾分类”知识宣传讲座走进区文翠实验幼儿园。用动漫影片为他们讲述绿色的故事,和孩子们一起玩分类游戏,让孩子在快乐中学习环保知识。

张建林 文/摄



让童心放飞绿色希望

丹阳门社区:庆“六一”共携手 关爱困境儿童

本报讯 5月30日,西城街道丹阳门社区联合中国人寿金坛分公司,帮助这些孩子完成他们的小小心愿,对社区6名困境儿童进行慰问,给他们送去漂亮的书包和文具。

丹阳门社区党总支书记王惠霞表示,现实中有这么一些孩子,有的是单亲家庭,亦或是疾病、残疾成为困境儿童。“六一”国际儿童节快到了,孩子们的愿望可能只是想要一只漂亮的书包,

一个可爱的文具盒。为了让困境儿童切身感受到社会各界对他们的关怀和温暖,

社区会同中国人寿金坛分公司,对贫困学生家庭进行走访,了解困境儿童家庭的生活状况及儿童的学习情况,鼓励孩子们自立自强,用勇气和信心去战胜生活中的困难,并鼓励他们认真学习,将来做一个对社会有用的人。

徐瑜 蒋建君



5月31日世界无烟日,金坛区中医医院自2017年开设全区首个戒烟门诊来利用针灸、理疗、心理等方法成功为多名烟君子戒烟。

李云芳 文/摄



扫描二维码下载APP

金坛手机台

新鲜·有料·伴你每一天